

Поздравляем!



Замечательный юбилей отмечает Лауреат Государственной премии Украины в области науки и техники, доктор медицинских наук, заведующий отделением интенсивной терапии общего профиля Киевской городской клинической больницы скорой медицинской помощи, доцент кафедры анестезиологии и интенсивной терапии Национальной медицинской академии последипломного образования им. П.Л.Шупика, Заслуженный врач Украины Игорь Ростиславович Малыш.

И.Р.Малыш родился 1 января 1960 г. в городе Кременчуге Полтавской области. В 1976 г. поступил в Одесский медицинский институт им. Н.И.Пирогова, в 1982 г. с отличием окончил Луганский медицинский институт. После окончания интернатуры работал врачом отделения анестезиологии и реанимации Луганской областной клинической больницы. В 1988 г. защитил кандидатскую диссертацию на тему «Влияние инфузий растворов углеводов, полиолов, аминокислот на иммунную реактивность больных в послеоперационном периоде», выполненную под руководством профессора А.И.Трещинского. На протяжении двенадцати лет

руководил крупнейшим реанимационным отделением востока Украины — отделением интенсивной терапии Луганской областной клинической больницы. При активном участии И.Р.Малыша развивалась экстремальная медицина Украины. Будучи блестящим организатором, И.Р.Малыш под руководством профессора Г.А.Можаева создает центр медицины катастроф, где оказывается экстренная медицинская помощь пострадавшим горнорабочим угольных шахт Луганщины.

В 1992 г. И.Р.Малыш начинает активную преподавательскую деятельность и избирается на должность ассистента кафедры анестезиологии и реаниматологии факультета последипломного образования Луганского государственного медицинского университета, а в 1997 г. — на должность доцента. После смерти своего учителя профессора Г.А.Можаева И.Р.Малыш возглавляет Луганскую ассоциацию анестезиологов, является главным анестезиологом Луганской области. С момента основания в 2000 г. Украинского журнала экстремальной медицины И.Р.Малыш — бессменный заместитель главного редактора нашего издания. В этом же году И.Р.Малышу в составе коллектива авторов присуждена Государственная премия Украины в области науки и техники за научную разработку и внедрение медицинской системы жизнеобеспечения пострадавших при техногенных авариях и катастрофах.

В дальнейшем свою трудовую деятельность И.Р.Малыш продолжил в Киеве, в Украинском научно-практическом центре экстренной медицинской помощи и медицины катастроф, где работал главным научным сотрудником. С февраля 2003 г. возглавляет отделение интенсивной терапии общего профиля Киевской городской клинической больницы скорой медицинской помощи. В 2004 г. ему присвоено почетное звание «Заслуженный врач Украины». В 2007 г. И.Р.Малыш защитил докторскую диссертацию (научный консультант — профессор А.И.Трещинский).

Талантливый врач, высокопрофессиональный ученый, замечательный педагог, верный товарищ, И.Р.Малыш встречает свой первый полувек юбилей в расцвете творческих сил и полных научных планов. Коллеги, ученики, огромная армия спасенных пациентов присоединяются к поздравлениям редакции журнала и желают Игорю Ростиславовичу Малышу крепкого здоровья и многих лет плодотворной работы!

Редакционная коллегия,
Редакционный совет

